
Nezbytná výbava žáka 4.A na 2023/2024 

Běžnosti do třídy na práci apod., které vyberu začátkem září: 

 papírové kapesníky a papírové utěrky 

 jedno balení euroobalů A4 

Nezbytnosti na hodiny Tv upřesní vyučující Tv. 

Do hodin uměleckého zápalu i jinam pak bude třeba dát 

 do kufříku (nebo do boxu) pastelky, voskovky, vodové barvy, lepicí pásku (průhlednou), nůžky, štětce 8 a 10, kelímky na 

míchání barev, igelitový ubrus na lavici a špejle. 

 Do úschovy k panu učiteli pak barevné papíry, výkresy A4 (20x) a A3 (20x) – Dám, vědět, kdy začnu vybírat. Určitě ne hned 

v září. 

Do penálu je třeba dát 

 tužky č. 2 (2x), č. 3 (1x), ořezávátko a gumu, pastelky, zkušení mohou pentelku (0,5), 

 pera (propisky), 

 kružítko (pořádné, nerozpadavé, těžší, odolné, ne! celoplastové, ...) a 

 malé pravítko na podtrhávání, … 

Do aktovky dále patří 

 tyčinkové lepidlo, 

 nůžky, 

 pravítko (30 cm), 

 trojúhelník s ryskou (!) a 

 úhloměr. 

Co se papírování týče, tak budeme potřebovat 

 deníček do družiny pro družinové (1x), 

 vícestránkové sešity A4 – bez linek (4x)*, 

 sešit A4 – linkovaný (4x)*, 

 lenoch A4 (nejlépe více kusů), 

 sešit A5 – s linkami (4x) (nejlépe 523) a 

 1 x sešit A5 bez linek. 

Důležité 
Jistě jste zaznamenali, že ve výčtu chybí tzv. „deníček úkolníček“. Budeme používat (a pracovat) s žákovskými plánovacími 

kalendáři/diáři. V knihkupectvích (nejen) jich mívají přehršel. Výběr od Star Wars až po Mimoně  Důležité je, že takový diář začíná 

zářím a končí srpnem a je hned po otevření jasné, že je pro školáka/mladého studenta. Má prostor na zápis ke každému dni, má obrázky, 

…  

 
 

Zakladače 
Dále budeme potřebovat „tlustější“ zakladače. Nemusí být jen takové typy jako na obrázku. Prostě co se líbí… Velikost A4, široký hřbet 

(tedy na větší množství materiálů). Možno dle libosti popsat, polepit samolepkami, … Vybírejte pode pokynů a hlavně podle: „Jé, to se 

mi líbí!“ Je důležité, aby to bylo tzv. jejich. 

                  

*Záměrně všude nepíši čísla sešitů. Neznám ještě své žáky, kdo píše do sešitů s jak vysokými linkami, kdo případně jak s nízkými… Řiďte se tím, čím jste 
končili 3. třídu. Děkuji.  


